

5620200 - REPAIR OF GALVANIZED SURFACES
COMMENTS FROM INTERNAL/INDUSTRY REVIEW

Alberto Sardinias
954-777-4175

Comment: (4-12-11)

1. Is there an upper limit to the greater than 100 sq in section?

Response:

2. Is on-site metalizing an option? It should be perhaps considered as a repair method for some component – ex. machinery pedestals/frames on the threshold of structural/mechanical disciplines.

Response:
